

TOP 养生 | 健康播报站

弱视治疗切忌盲目从医

我市弱视孩子可接受免费治疗

预约电话:0371-56788985

“孩子的弱视治疗好几年了,一直没什么进展。”

“医生让回家穿珠子,还买了个治疗仪,都没啥效果。”

“孩子过了12岁了,医院都不给治了。”

大多弱视孩子的家长都有着同样的感触,有的盲目从医,有的拖延治疗,最后因错过最佳治疗时间,使孩子的弱视治疗起来更加困难。

河南省近弱视防治基地近年来在弱视的治疗上取得了显著的成果,已为我市近2000名弱视患者带来了光明,现已被世界眼科基金会中国分会确立为我市弱视儿童专业治疗中心,以对我市弱视儿童进行规范化治疗。

著名眼视光专家、全国弱视治疗组技术专家、河南省近弱视防治基地徐主任介绍,我治疗中心特别引进了目前最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”,这是一种非接触性视力综合治疗法,通过训练大脑对图像的调节能力来优化视路传递网络,提升裸眼视力。相对于传统方法,此方法能最大限度地调动孩子的兴趣和治疗中的主动性,见效快,治疗彻底,一般通过一到两个月的治疗,矫正视力就能达到1.0。此方法对30岁以内弱视患者都能起到非常好的效果。

徐主任说,其实,只要进行正确的干预和治疗,大多数弱视是完全可以治愈的,关键是在儿童眼部尚在发育阶段坚持治疗。治疗弱视一般最佳年龄为3至12岁,年龄越小,效果越好。受世界眼科基金会支持,向我市发放50名弱视孩子免费治疗名额,需电话预约报名,报满即止。蒋晓蕾

正确摘掉孩子近视镜

报名电话0371-56788983

400-0399-000

上小学四年级的段聪聪(化名)同学,因学习压力较大、作业又多,原本就有些近视的他,半年的时间,近视度数从200度升到了300度。检查结果把父母吓坏了,原来的眼镜已经失去了作用,重新配镜的结果也只能是看着近视度数不断加深。

面对这种情况,其父母来到河南省近弱视防治基地,在眼视光专家的建议下放弃普通近视眼镜,选择了一种新型青少年近视防治“隐形眼镜”——角膜塑形镜。经过一系列专业验配,一晚上的试戴结果令家长震惊,300多度的近视直接恢复至1.0,上课不戴眼镜也能看清黑板了。以前近视只有加深的,现在居然减轻了,把段聪聪的父母都高兴坏了。

该技术是目前国际上矫正近视最有效手段——美国角膜塑形术,它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让视力达到1.0,并且能有效控制近视度数加深。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、河南省近弱视防治基地特邀专家徐渊教授说,角膜塑形镜是根据每位近视患者的角膜形态和屈光度量身定制的一种特殊隐形眼镜,采用夜间配戴矫正方式,白天取镜后即可获得良好的裸眼视力。采用高透氧性硬质材料。一般一夜之间视力就能有所提升,600度以内的近视在一周左右能达到1.0以上的视力,尤其针对18岁以下近视发展速度过快的青少年以及特殊职业如运动员、警察、征兵等,能够彻底摆脱眼镜并有效控制近视发展。

目前,世界眼科基金会中国分会提供摘镜基金,每名孩子可获得2000元摘镜基金,需电话报名进行检查评估,仅限前30名。蒋晓蕾

唯美口腔感恩绿城,周年庆于4月16日正式启动 种牙“种1送1”盛宴,报名热线60318899 牙科盛宴 一年只有这一回

黄皮肤、黑头发的亚洲人牙齿骨密度如何?与金发碧眼的欧洲人在种植牙上面有何差距?据悉,借唯美口腔周年庆之际,特邀来自中、美、法、韩10多位国际国内专家进行亲诊。抢约热线:0371-60318899

誉贯中西创始人团队源自欧美

中韩国际·唯美口腔韩方院长郑淳奎博士,是亲骨种植创始人之一,郑博士不久前接诊的陈先生就是因为出现了牙齿问题没及时治疗,才在应酬时遭遇尴尬。郑博士根据陈先生的口腔情况定制了亲骨超即刻种植方案,使得种上去的牙与自然牙高度和谐统一。现在,陈先生谈吐自如,工作得心应手。

据了解,种植牙最早从欧洲发源,亚洲市场尤其是中国市场对于种植牙技术的接触相对较晚。韩国种植专家郑淳奎博士总结了德国种植术的众多优势,根据亚洲人骨骼条件,身体结构,独创了快、准、精的“亲骨即刻种植法”,其最大的优势就是其亲骨性和即刻性,是当前最适合亚洲人骨骼特质的种植系统。

引领潮流国际专家领先一步

在千余例种植牙手术案例中,一系列种植牙顾客因特殊的机缘被载入“唯美史册”。先进技术及技术应用,全国第一;综合实力华中第一;第一个引进德国种植牙系统;第一个设立明星牙健康管理机构;第一个开创国际专家巡诊模式;第一个执行16层净化消毒的8个1无菌诊疗模式……多项行业第一及五星准则,

开创中原首家国际化、专业化、质量化、科技化、信誉化的国际牙科风范。进驻绿城才一年时间,唯美口腔便让中原百姓看到了一个不一样的牙科医疗机构。

唯美口腔享誉世界,源自于唯美口腔对于种植牙技术数十年的专注研发与持续投入。从即刻种植系统到1小时“超种植牙术”,从“三维植牙术”到“亲骨微创种植系统”,每一次的创新都始终引领种植潮流。

如果说国际专家齐聚绿城仅仅只是撩拨了一下你的灵魂,让你有所心动,那么选择种植牙“种一颗送一颗”的盛惠应该可以触动你的内心,让你有所行动了。仅仅邀请到国际知名的权威专家,就好比邀请到一流的厨师掌勺,让顾客产生一种期待,真正能够让顾客垂涎欲滴的是端到餐桌上的丰盛的美食。

据唯美口腔有关负责人透露,作为一家拥有近百年历史积淀的国际化的牙科连锁品牌,唯美口腔一直以品牌取胜,以高端的设备、先进的技术、强大的专家团队和领先的服务取信于顾客,此番能够在价格政策方面作出如此大幅度的“高台跳水”动作,乃是希望利用周年庆这个机会,感恩回报中原百姓一年以来的关爱与支持。蒋晓蕾

周年庆预约享盛惠豪礼

牙齿种植种1送1(不是送冠,而是种植体)

牙齿美容修复及矫正8.8折优惠

牙齿彩光美白团购价1080元

免排队及挂号费

专家设计费全免

口腔内窥镜检查费全免

活动时间:4月16日~5月15日

特别提示

专家云集,献技绿城

本月中下旬,郑州唯美口腔韩方院长,国际种植牙大师郑淳奎博士,美国宾尼法尼亚大学教授,牙齿美学修复专家武海波(Herbert)教授将莅临唯美。与本院种植专家徐雅轩一起,为中原百姓送上即刻种植的艺术。

Herbert教授会诊时间:4月18-19日

郑淳奎教授会诊时间:4月22-23日

爱牙热线:0371-60318899 或百度搜索“唯美口腔”在线领取优惠

医院自制药,物美价廉受热捧 《TOP养生》今日启动“寻找省会‘明星制剂’活动”

“每次感冒,4岁的儿子只要一喝磺综合剂就好。怎么现在就没有了呢?”昨日,刘女士打来热线电话说,自己以前经常去的医院不再卖自制剂了,非常不解。随后记者走访我市各大医院发现,追捧自制药的人还真不少,曾经自制剂因其价格低、疗效好,广受患者欢迎,但近年来,数量和种类都在下降甚至消失。这究竟是因为什么呢? 郑州晚报记者 蒋晓蕾

患者:自制药价格低、疗效好受欢迎

56岁的李女士看病首选郑州市中医院,“有时医生会开一些自制药,主要都是清肺热的药品,效果很不错。”

而每年一到夏季,家住金水区的赵先生也会带着2岁的儿子到武警河南总队医院,拿一种叫蚊虫叮咬的外用药。

医院:医院自制剂不可自行购买

不过在网,记者发现有人号称可以自制治疗精神病的特效药。对此,郑州市第八人民医院副院长、主任医师孔德荣表示,“精神类疾病目前主要靠西药治疗,一些不正规的宣传广告号称可以自制品治疗精神病,千万不要随意相信。”孔德荣告诉记者,曾有不少精神病患者盲目听信那

监管:医院制剂审批严格堪比“小药厂”

虽然医院自制药在患者中享有不错的口碑,但记者采访中发现,目前不少医院的自制药无论是产量和种类都在萎缩。市药监局工作人员介绍说,医院制剂室必须具备相应资质,获得制剂生产许可证,所有原料也须经过检验合格。同时,整个生产工艺过程需向药监局报批,获得许可批准文号才可生产。药剂制成后,还需经过药监局检验。医院里的自制药,虽不像药厂那么大规模的制药车间,

赵先生说,这小瓶药效果确实不错。“每次孩子身上起小红包等症状时,只要涂抹这种药膏,症状就会有所好转。“一瓶大约20元,药店也有几块钱的便宜药,但孩子还小,万一使用不当出了副作用怎么办?还是去医院放心。”

些不正规的宣传广告吹嘘,停服抗精神病的药物,结果花了很多钱买那些所谓的自制秘方药却没有治好病,反而病情加重。

“精神病类的药品都是经过严格的研制标准的,不是随意就自制出来的。因此患者不可自行购买,一定要到医院检查后对症下药。”

但医院的自制剂室也是一间符合标准的“小药厂”。

除了监管严格外,药品原材料的上涨或缺,也是医院自制药逐渐萎缩的根源之一。“按照规定,自制药价格只能比成本价格高出5%。”武警河南总队医院皮肤科主任段峰说,这几年原材料的成本不断上涨,但大部分自制药多年来从未涨过价。“用老郑州话说,很多老百姓就中这药,所以不能随便减产,更不能涨价。”



寻找省会“明星制剂”

老郑州人几乎都有这样的生活经验:孩子咳嗽了,找某家医院开点他们的红药水;孩子拉肚子了,找某家医院开点他们的药面皮;孩子湿疹了,找某家医院皮肤科开两瓶他们的白药膏……这些“物美价廉”的治病“小玩意儿”,伴随着一代又一代郑州人健康地生活着。不过时至今日,这些“物美价廉”的治病“小玩意儿”却被市场经济的浪潮冲离得距离我们的生活越来越远,哪些曾经的“明星制剂”还“在世”吗?

即日起,《TOP养生》启动“寻找省会‘明星制剂’”专栏,寻找那些熟悉的治病“小玩意儿”,给力市民诊疗。如果您所在医院有“独门解药”、“独家秘方”、“明星制剂”请微信我们,以便利民惠民。

线索提供:67655039
67655036